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&
«3%

s

&

MapTbiHOBa O B.

(o)
(S

;
K«\



TEMA YPOKA
+

s YCTHbIN cyeT




LLEJIN YPOKA
+

= Pa3BuBaTh YCTHbIE BbIYUCITUTESJIbHbIE
HABbIKW.

= Jlornyeckoe MbllneHMeE.
» OborallaTtb Kpyro3op y4aLLluxcs.
= [IpnBMBaATb MHTEPEC K YPOKY.



XO04 YPOKA
+

= MaTeMaTuKy Apy3bs
He nobuTb HUKaK HeNb3s
OueHb TOYHas Hayka
OuyeHb TpyaHas Hayka
NHTepecHasa HayKa
JTO MaTeMaTuKa.




YCTHbIM cyYeT




Pewu yao6HbiM cnocobom
C YCTHbIM 06DBbSiICHEHueMm

+

s 20+5+ 10 =
15 +10 =5 =
22 + 5+ 8 =
33+20+ 7 =



BbIYHUCJIN
+

s Ha cnoxxeHue = Ha BblUUTAHUE
32 + 22 = 17 — 14 =
18 + 11 = 28 — 16 =
44 ~+ 13 — 39 _ 27 —
56 + 23=

/6 — 53 =




BepHbl /I paBeHCTBa?

+

25 +(16 — 14) =
(48 — 16) +3 =

68 — (33 + 7) = ?
56 + (26 + 4 ) =



Hanaun nepumerp

+

s [17nHa - 5 cm
« LKnpuHa - 2cm
= [lepumeTp - ? SCM

2CM




SAAAHA

Mawa cobpana 25

Buta- ? Ha 15

> yeM Malla.

CKONbKO

OHW cobpanu BMecTu?

OTBeT:




+

= YT06 BCe BbINOMHUTL 3aAaHbS
BceM HaM Hago OTAOXHYTb

Hy pebaTa Apy>XHO BCTaHeEM
Haao KOCTOYKU BCTPAXHYTb













3aBepLieHue ypoka

+

a [1yCTb KaXkabIn AeHb U KaXKabIN Yac
BaM HoBoe nobyayT
[lycTb 6yaeT 4obpbiM YM y Bac
N cepaue nobpbiM byaer
YpOK OKOHYeH.
Cnacnbo BceM 3a pabory.



Homoubi
V.



[1oM. 3apaHue

jL

CTP.132 Ne4,5.




